

已在马来西亚恢复训练 11月初前往挪威实验室 官方组织目前均不表态

# 开B瓶尿样 李宗伟亲自去

□据 网易网

失联多日的李宗伟终于要现身了,并且将亲自前往挪威见证B瓶尿检结果。

据了解,自从深陷兴奋剂传闻,李宗伟向马来西亚羽总请假一周。随着假期的结束,李宗伟已于昨日恢复训练。与此同时,马来西亚国家体育学院总执行长拿督南兰医生向当地媒体确认:李宗伟将会前往挪威的一家实验室见证开瓶过程。



李宗伟

## 李宗伟亲自开B瓶尿样

“事实上,当我们知道有运动员药检不过关时,已经告知相关体育总会及运动员。事后,他们回应将亲自前往参与B瓶尿样的开封过程。”南兰医生说道,“这些都是根据程序进行的,若运动员本身不能亲自前往,就会派出一名代表前去见证开封过程。但目前我所知道的是,该运动员确定会前往位于挪威的检验中心。”

在被问及南兰医生本人是否前往时,他表示:“如果体总做出如此安排,我会接受任务,陪同该运动员前往见证开瓶过程。”依据计划,李宗伟的B瓶尿样将于11月4日或5日开启。

## 国际反兴奋剂协会未表态

尽管马来西亚体育部长凯里至今没有透露涉兴奋剂运动员的名字,但他在出席仁川亚运会代表团检讨大会后向媒体表示:近日他会与该名涉药运动员见面。同时,该运动员需要决定何时动身前往挪威的检验中心。

尽管此前李宗伟涉兴奋剂事件闹得沸沸扬扬,但马来西亚体育部和羽毛球协会还是表示了对李宗伟的支持和理解。“在结果公布之前,这名运动员还是清白的。传言不能抹杀他对马来西亚的贡献以及他在世界羽坛的地位。”

昨日,记者连线世界反兴奋剂协会的新闻官,他对记者表示:对于马来西亚运动员涉兴奋剂一事,国际反兴奋剂协会现在不能做出任何表态。一切都要等B瓶尿样结果公布之后再谈。而且,世界反兴奋剂协会需要等待国际体育仲裁法庭对该名运动员的处置结果公布之后才可以发表观点。

## 世界羽联暂不发声

马来西亚羽毛球协会26日证实,一名马来西亚羽毛球运动员在今年举行的一次锦标赛中药检未过关,但是并未透露这名运动员的姓名。马《星报》在其网站上称,该运动员为男单世界冠军选手李宗伟,他在8月的世锦赛期间,尿样被发现含有违禁药物地塞米松。

阿莱恩称,根据世界羽联的规定,只有确实出现了反兴奋剂的违规行为,并且得到官方认定后,才会在20天之内将事件公布于众。在事件确定前,世界羽联和其会员协会都不得将内容公开,也不得公布运动员的名字。

## 2018年世界杯图标公布



□据 新浪网

北京时间26日,2018年俄罗斯世界杯官方标识在莫斯科正式揭晓,国际足联主席布拉特在三位俄罗斯宇航员的“帮助”下完成了整个揭晓过程。

三名宇航员在太空中对着摄像机镜头,举起了2018年世界杯官方Logo的复制品,莫斯科大剧院内的大屏幕上投射回这一现场画面。红黄蓝相间的Logo熠熠生辉,就好像星空下的一个梦。

据《今日美国》消息,布拉特是在莫斯科进行的国际足联例行大会上完成官方标识揭晓工作的,这次展现在公众面前的标识主要由红蓝两色组成,为俄罗斯国旗的主色调,另外配有黄色的镶边修饰,让整体效果更好。(如图)

三位宇航员通过一段视频向现场的官员和全世界的观众证明了,即使在远离地球表面几万公里的地方,俄罗斯人依然心系足球。正如其中一位女航天员塞洛娃所说,能在祖国看到世界杯的举办,对于每一位俄罗斯人来说都是巨大的荣誉。

2018年世界杯足球赛将在俄罗斯11个城市的12个体育场举办。

洛阳社区 bbs.lyd.com.cn

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台 注册人数超过55万

# 洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

摄影

教育

户外

娱乐



BBS.LYD.COM.CN